

天立教育：扎根中国大地缔造卓越教育

教育之功，不在一朝一夕，而在日日夜夜、点点滴滴。

天立教育20年潜心办学，守正创新，久久为功，全国近50座校区、一万多名教职员工托举起数十万学子和家庭的幸福生活。2022年，站在新的历史起点，引领基础教育高质量创新发展和数字化转型浪潮的天立，在积攒了20年办学经验基础之上，正在写就更加美好的基础教育。

廿载耕耘

促基础教育优质均衡发展

党的十九大报告指出，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。教育亦如此。随着人民群众物质生活水平不断提高，对优质教育的渴求愈发突出，从过去的“有学上”变成了现在的“上好学”。对于这道全社会关注的命题，天立教育给出了坚持20年的答案。

“我们深耕教育领域20年，坚持做对了一件事情，那就是对教育本质和基本规律的探索、梳理与践行。”天立教育创始人罗实说。

从20年前在泸州创办第一所学校起，坚持为党育人、为国育才的天立教育，探索沉淀出“六位一达”（立身、立德、立学、立行、立异、立心、达人）育人目标，开展“全人教育”和素质教育，把国家教育方针落到实处。天立教育在川南地区稳健快速发展，随后辐射全川，并逐步走向全国，现为16个省、自治区和直辖市的近50所学校逾9万名在校生源源不断地提供着优质教育服务。

为了让全国天立学校师生在教与学中不断受益，天立汇聚教育精英，组建起



吉好有果(左二)带领研学学生参观新家园。

天立教育研究院。研究院聚焦科学、规范、系统的教学管理与课程内容研发，真正实现专家顶层引领、教学一线受益。

“双减”政策落地以来，为帮助学生高效学习，提升教学质量，天立教育开发“K12人工智能教育整体解决方案”，通过创新研发，让大数据和人工智能赋能智慧教育，助力学生个性化、多样化、可持续发展。

教育扶智

扎根大凉山改变地区教育面貌

教育是国之大计、党之大计。脱贫攻坚战打响以来，无数教育人投身于这份伟大事业，他们奔行于全国各地，为阻断贫困代际传递，不断贡献着力量和智慧，这里面就有天立教育人的身影。

2018年春节前夕，习近平总书记乘车沿着坡急沟深的盘山公路，来到昭觉县看望贫困群众。在三河村村民吉好也求

家，习近平总书记饶有兴趣地听10岁小女孩吉好有果唱《国旗国旗真美丽》，并带头鼓掌。

2019年3月，在驻村书记李凯的协调下，天立教育接收吉好有果和弟弟妹妹三人进入西昌天立学校就读，并免除了三人在校期间的所有费用。在老师的悉心关照下，吉好有果和弟弟妹妹被阳光和爱沐浴，学习成长环境焕然一新，获得了优质教育体验，而吉好有果的歌唱爱好也得到了尽情释放。她说，未来将努力成为一名音乐教师，回到家乡教小朋友唱歌，用歌声传递美好情感。

吉好有果的故事，是脱贫攻坚和乡村振兴浪潮中，天立教育开展教育扶智和精准帮扶的一个缩影。

扶贫先扶智，为希望播下种子。2020年6月，天立教育在凉山州美姑县援建的6所幼儿园正式开园，一举解决了600余名适龄儿童入学难题。如今，在连

绵广袤的乌蒙山区和云贵高原，新修的天立学校，带着20年积淀的办学经验，为当地父老乡亲送去了高品质教育和服务，以教育之举，日积跬步，赋能乡村振兴，推动基础教育事业的优质均衡发展。

旗舰启航

推动中国基础教育创新发展

2019年，天立教育落子成都，天立成都学区在蓉城东西两侧正式启航。两所高品质学校融合世界前沿教育智慧，推动并逐渐引领基础教育创新发展浪潮。

2022年，脱胎于成都天立(西区)的天立集团旗舰校高位启航。学校坚持“高起点、高标准、高品质、高品位”定位，名校长、名师和天立教育研究院专家团队倾力加盟，汇聚顶尖教育资源，打造“国际标准、全国一流、成都顶级、天立旗舰”的创新未来学校。

在教育改革的背景下，名校长、名师从天南海北相聚于天立，踏上追求美好教育的漫漫征途，实现人生理想的同时，更帮助莘莘学子从天立走向世界。顶尖团队的加持为学生成才奠定了基础，近年来，累计超百位天立学子升入清华、北大等顶尖名校，同时天立学子在学科竞赛中屡创辉煌，助力国家拔尖创新人才培养。

2022年，天立教育旗下重庆涪陵、广西玉林、云南楚雄、河南新乡、山东烟台、广东深圳等校区如约开学，天立教育培植的优质教育之花在全国各地吐露芬芳。一座座高品质、现代化校园如雨后春笋般生长，越来越多的天之骄子在天立校园中茁壮成长，在“成就幸福人生”的旅途上，成为独一无二的自己。(格诺)



奋进新征程 建功新时代

永葆初心 共筑中国梦

CHENGDU Renju